

## АДМИНИСТРАЦИЯ КАЧКАНАРСКОГО ГОРОДСКОГО ОКРУГА ПОСТАНОВЛЕНИЕ

19.03.2018 № 259

г. Качканар

О внесении изменений в постановление Администрации Качканарского городского округа от 07.12.2017 № 1197

Во исполнение Закона Свердловской области от 14.07.2014 № 74-03 «Об оценке регулирующего воздействия проектов нормативных правовых актов Свердловской области и проектов муниципальных нормативных правовых актов и экспертизе нормативных правовых актов Свердловской области и муниципальных нормативных правовых актов», Положения о проведении оценки регулирующего воздействия проектов нормативных правовых актов Администрации Качканарского городского округа и экспертизы муниципальных нормативных правовых актов Администрации Качканарского городского округа, утвержденного постановлением Администрации Качканарского городского округа от 28.12.2015 № 1504, внимание письмо заместителя принимая во главы Администрации Качканарского городского округа по городскому хозяйству от 06.02.2018 № 253, Администрация Качканарского городского округа

## ПОСТАНОВЛЯЕТ:

1. Раздел 1 Плана проведения экспертизы нормативных правовых актов Качканарского городского округа на 2018 год, утвержденного Постановление Администрации Качканарского городского округа от 07.12.2017 № 1197 «Об утверждении Плана проведения экспертизы нормативных правовых актов Качканарского городского округа на 2018 год», исключить.

2. Опубликовать настоящее постановление в газете «Качканарское время» и обнародовать на официальном сайте Качканарского городского округа в округа в информационно-телекоммуникационной сети общего

пользования «Интернет».

Глава городского округа

P0016542

С.М. Набоких